

IZMEĐU OBEĆANJA I ISPUNJENJA

Nenadana je bila ova pauza u izdavanju našeg župnog listića. Epidemija koja hara svijetom, izolacija koja nas je sve zahvatila nespemne, otkazivanje svih događanja u župi i selidba na digitalne platforme Facebooka, You Tubea, Instagrama, te radijske i televizijske valove svima su bila novost osobito u tolikom obimu. Pratili smo događanja čitave Crkve, inicijative pape Franje, pisma i odredbe naših biskupa, ali i Stožera koji nam se svaki dan obraćao. Epidemiološke mjere su popustile i svi se vraćamo redovitom ritmu. Želimo i nadoknaditi dio propuštenog te hodeći prema blagdanu sv. Antuna planiramo u novom terminu organizirati pričest i krizmu u župi.

U ovom tjednu nakon blagdana Uzašašća ušli smo u duhovsko ozračje kojim Gospodin želi obnoviti svijest o jedinstvu svoje Crkve. Za tjedan dana proslavit ćemo blagdan Duhova koji je kruna božanskog djelovanja i darivanja, te se zato trebamo pripremiti. Nema bolje pripreme nego da mu se otvorimo i da ga zamolimo da nas učini vjerodostojnim svjedocima Evanđelja. U ovim vremenima samo Bog ne traži distancu, već blizinu i ljubav.

Otvoreno nebo nam je ponuđeno u Uzašašću, kao najbolja ponuda za život i nadu. Tako smo brzi na riječima. Poput Petra, lako obećavamo da ćemo biti vjerni, a kada treba pokazati svoju vjeru brzo zaboravimo dana obećanja. Pobjegnemo u svoj svijet i Gospodina ostavimo samoga. Zašto? Možda zato jer nismo naučili da se njegovo kraljevstvo ne širi mudrošću i spretnošću ljudskom nego Silom odozgo, Duhom Božjim.

Osjeća se to u ovim danima, nema gužve za ispovijedi, crkve nisu tijesne unatoč ograničenjima epidemiologa. Strah je velik, nezapamćeno velik, ni u vrijeme ratova i drugih nedaća nije bilo tako. Isus je bio bičevan i izrugivan, ali nije prijetio nego je molio. Pavao kaže da se kršćanin ne treba stidjeti ako trpi zato što je kršćanin. Crkva Kristova po svojim članovima svaki je dan izložena kritikama i napadima. Isus želi i moli da njegovi učenici budu hrabri u takvim prilikama. Govori o svijetu koji ima svoja pravila, svoju bučnu slavu i proslavu. Ali i pokazuje da Crkva živi od molitve, kršćanin živi od molitve. Njegova velikosvećenička molitva koju slušamo ove nedjelje pokazuje da bez molitvene pripreme nismo spremni za suočavanje sa životnim izazovima. U tome nam sam Isus daje primjer.

Želi nama, svojim učenicima otvoriti oči za vrijednosti poput istine, dobrote i strpljivosti. One vode u vječni život. Kršćanstvo nije neka ideja ili iluzija, nego stvaran, konkretan život koji se očituje preko vidljivoga svijeta.

Isus je uzašao na nebo, ali ga i dalje možemo vidjeti i upoznati u svakom čovjeku. Otvorimo svoja srca Kristu Gospodinu da se plodovi njegove molitve mogu očitovati na nama što iščekujemo snagu Duha kojom postajemo svjedoci božanske ljubavi i slave u svijetu. Budimo istinski jedno s Kristom, naviještajmo Evanđelje snagom koju nam on daje, budimo dionici i djelitelji njegove slave u svijetu, da bismo je jednom mogli baštiniti i u vječnosti.

fra Roko Bedalov, župnik

7. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 1, 12-14

Bijahu jednostužno postojani u molitvi.

Pošto je Isus uzet na nebo, vratiše se apostoli u Jeruzalem s brda zvanoga Maslinsko, koje je blizu Jeruzalema, udaljeno jedan subotni hod. I pošto uđu u grad, uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: Petar i Ivan i Jakov i Andrija, Filip i Toma, Bartolomej i Matej, Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj i Juda Jakovljevi - svi oni bijahu jednostužno postojani u molitvi sa ženama, i Marijom, majkom Isusovom, i braćom njegovom.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 27)

**Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja
u zemlji živih.**

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štiti života moga:

pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,

samo to ja tražim:

da živim u domu Gospodnjem

sve dane života svoga,

da uživam milinu Gospodnju

i dom njegov gledam.

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja,

milostiv mi budi, usliši me!

Moje mi srce govori:

“Traži lice njegovo!”

2. ČITANJE: 1 Pt 4, 13-16

Pogrđuju li vas zbog imena Kristova, blago vama!

Ljubljeni:

Radujte se kao zajedničari Kristovih patnja da i o objavljenju njegove slave možete radosno klicati. Pogrđuju li vas zbog imena Kristova, blago vama, jer Duh slave, Duh Božji u vama počiva. Tek neka nitko od vas ne trpi kao ubojica, ili kradljivac, ili zločinac, ili makar i kao nametljivac; ako li kao kršćanin, neka se ne stidi, nego slavi Boga zbog tog imena.

EVANĐELJE: Iv 17, 1-11a

Oče, proslavi Sina svoga!

U ono vrijeme:

Isus podiže oči k nebu i progovori: "Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo.

Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upознаš da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spознаš da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi."

MOLITVA VJERNIKA

Potaknuti riječju i primjerom Gospodina našega Isusa Krista, obratimo se molitvom nebeskome Ocu proseći dar Duha Svetoga. Molimo zajedno:

Dobri Oče, usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno čuva riječ koju je primila od svoga Učitelja, molimo te.
2. Za sve kršćane: da budu jednodušni i postojani u molitvi za jedinstvo, molimo te.
3. Za djelatnike u kulturi i sredstvima društvenoga priopćavanja: da uvijek brane, štite i promiču mir i pravdu, molimo te.
4. Za sve koji trpe: da im po našem zalaganju ti pokažeš svoju ljubav i nježnost, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da nam svaki euharistijski susret uistinu bude slavlje ljubavi i zajedništva, molimo te.
6. Za pokojnu braću i sestre: da ih po Kristovu otkupljenju primiš u svoje kraljevstvo, molimo te.

Primi, Sveti Oče, naše molitve kao što si primio molitvu i žrtvu svoga Sina te nas po njegovim zaslugama uvedi u zajedništvo trojstvene ljubavi, gdje ti živiš i vladaš, Bog, po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Anka i Joso
(25.5.20.) 19.00: + Marko Petković

Utorak: 7.00: Sv. Anti za zdravlje
(26.5.20.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na nakanu Josipe
(27.5.20.) 19.00: + Marin Malenica

Četvrtak: (28.5.20.)	7.00: + Stojka Jurković 19.00: + Zdenko, Ivan i Barica Sabolek
Petak: (29.5.20.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: Kumulativne
Subota: (30.5.20.)	7.00: + Karlo i Draginja Miškatović i Ladislav Lorković 19.00: + Iz obitelji Orešković
Nedjelja: (31.5.20.)	7.30: + Josipa i Andrija Blagus 9.00: + Ruža i Tadija Draškić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Tomo Džidžić 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Zaručnički tečaj

Sljedeći tjedan od 25. do 29. svibnja u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj se održava u samostanskoj dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Juraj Jezerinac, vojni ordinarij u miru. Pobožnosti započinju u 18.00 sati.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u župnoj crkvi.

Misa posvete ulja

U četvrtak u 10.00 sati u crkvi sv. Blaža održat će se misa posvete ulja koja se nije mogla održati na Veliki četvrtak.

Duhovno-duhovite večeri

Četvrtkom navečer održavaju se duhovno-duhovite večeri za mlade. Susreti započinju svetom misom u 19.00 sati.

Dan državnosti

U subotu je Dan državnosti Republike Hrvatske. Svim Hrvaticama i Hrvatima čestitamo dan državnosti i preporučamo Domovinu u molitve.

Duhovsko bdijenje

U subotu uoči Duhova pod večernjom misom u 19.00 sati bit će podjela sakramenta kršćanske inicijacije odraslim pripravnicima. Nakon mise bit će molitveno bdijenje za duhovna zvanja koje će animirati naši bogoslovi i sudionici Otvorenih vrata klerikata. Pozivamo sve zajednice mladih.

Duhovi i duhovsko proštenje na Svetom Duhu

Sljedeća nedjelja je svetkovina Duhova. Ujedno je i Dan našeg samostana. Na Duhovski ponedjeljak svete mise bit će u kapeli Svetoga Duha prema nedjeljnom rasporedu.

Otvorena vrata klerikata

Pozivamo sve mladiće, srednjoškolce i studente, koji razmišljaju o duhovnom pozivu ili žele izbližega upoznati franjevački način života na *Dane otvorenih vrata klerikata* koji će se održati u klerikatu franjevac konventualaca na Svetom Duhu 31, **od 29. do 31. svibnja 2020. godine.**

Informacije i prijave: fra Stjepan Brčina, 098 197 3318 ili stjepan.brcina@gmail.com
Prijave obavezne!

Prva pričest

Prva pričest u našoj župi bit će u subotu 4. srpnja 2020. u uvjetima koji tada budu aktualni.

Vjenčanja, krštenja, župni ured

Popuštanjem epidemioloških mjera nastavljamo sa slavljenjima vjenčanja i krštenja uz posebne Upute. Župni ured radi prema uobičajenom radnom vremenu (od ponedjeljka do petka 10-12 i 16-18 sati).

Pomoć stradalima u potresu

Naš Nadbiskup odredio je da se u svim crkvama nadbiskupije stave „škrabice“ u koje vjernici mogu ostaviti svoj prilog za ljude stradale u potresu. „Škrabica“ je postavljena na dnu crkve.

Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata

Na svetkovinu Duhova ove ćemo godine proslaviti Majku Božju od Kamenitih vrata. U nedjelju 31. svibnja 2020. godine, s početkom u 19.00 sati ispred naše Katedrale, bit će euharistijsko slavlje koje će predvoditi preuzvišeni gospodin apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj mons. Giorgio Lingua. Nakon svete mise bit će procesija do Kamenitih vrata, na način koji će organizacijski biti moguć.

Ovom proslavom i procesijom zahvalimo Majci Božjoj od Kamenitih vrata za sve milosti koje smo primili po njezinu zagovoru i molimo je da i nadalje bdije nad svojim vjernim pukom.

KRŠTENJE:

16. svibnja 2020.

Gita NIKČEVIĆ

kći Mladena i Mirele r. Bogdanović

VJENČANJE:

16. svibnja 2020.

Hrvoje BANOVAČ i Mila KARAČIĆ

Priča o svetom Petru i Djevici Mariji

Bog se već nekoliko dana nije prošetao rajem. Jednoga se jutro probudio i pošao da vidi je li tu sve kako treba. U jednom je trenutku u skupini ljudi ugledao čovjeka koji nikad u svom životu nije učinio ništa dobra: bio je lijenčina, skitnica i nikakav vjernik.

„Kako je onaj tip mogao doći u raj? Sveti će mi Petar o tome položiti račun“, pomisli Stvoritelj.

Nastavio je obilazak i iznenada među blaženicima spazio ženu koja je za života činila sve i svašta.

„Vidi pa i ona je tu“, uzviknuo je iznenađen. „Čini mi se da ulaz nitko ne nadzire. To će mi sveti Petar morati objasniti!“

Prolazeći tako zakucima raja, ugledao je još neke duše kojima ondje nije bilo mjesto. Odlučnim korakom i vrlo ozbiljnoga lica, Gospodin je krenuo prema ulazu. Ondje je ugledao svetog Petra s ključevima u ruci.

„Nije dobro, nije nikako dobro!“ ukori ga strogo Gospodin. „U raju sam vidio ljude kojima ovdje nije mjesto. Kakav si mi ti čuvar? Mora da spavaš kad si na dužnosti!“

„Ma ne, ja uopće ne spavam“, odgovori bojažljivo sveti Petar. „Neprestano sam na vratima i pazim budno. No iznad mene je prozorčić. S njega Djevica Marija svako malo spusti uže i povuče duše koje ja ne bih pustio unutra. Naravno da to nije dobro i ja se bavim mišlju da podnesem ostavku!“

Gospodinu se lice razvedri i on se nasmije.

„Dobro, dobro“, reče mirno, položivši ruku na Petrovo rame kao u ona stara vremena kad su bili na zemlji. „Sve što ona učini, dobro je. Ti i dalje čuvaj glavni ulaz, a njoj pusti njezin prozorčić.“

Majka je kao prozor, kao zvijezda nad našim krovovima. Ona čini sve da se ne izgubimo.

Bruno Ferrero